

Межрегиональная научно-практическая конференция старшеклассников «Шаг в будущее»



ПОЛИТЕХ

Институт физики нанотехнологий
и телекоммуникаций

Весной 2017 года на базе ГБОУ лицея №144 состоялась I Межрегиональная научно-практическая конференция старшеклассников «Шаг в будущее», в организационный комитет которой вошли представители Академии постдипломного педагогического образования Санкт-Петербурга.

В конференции приняли участие 107 учащихся из 8 городов нашей страны: г. Югорска Ханты-Мансийского автономного округа Югра, г. Казани Республики Татарстан, г. Волжска Республики Мари Эл, г. Ростова-на-Дону, с. Чалтырь Ростовской области, г. Сыктывкара Республики Коми, г. Северодвинска Архангельской области, г. Санкт-Петербурга.

Директор лицея Князева Вера Владимировна в своём приветственном слове подчеркнула, что это здорово, когда учащихся 21 школы из разных уголков нашей страны объединяет жажда к знаниям, научным открытиям и обоснованиям. Ученица 1В класса Урываева Вероника представила свою первую исследовательскую работу и

получила грамоту за её успешную презентацию. В работе восьми секций конференции ребята защищали проекты по биологии, химии, экологии, истории, социологии, политологии, экономике и общественному знанию, русскому языку и литературе, математике, физике и информатике, иностранным языкам и технологии.



В составе жюри конференции работали представители профессорско-преподавательского корпуса ведущих вузов Санкт-Петербурга, в том числе и СПбПУ Петра Великого (Институт физики, нанотехнологий и телекоммуникаций, ИФНиТ), а также социальные партнеры лицея. Члены жюри внимательно рассматривали и обсуждали каждую работу. Преподаватели ИФНИТ к.п.н. Леонова Н.А., доктор, профессор Горобей Наталья Николаевна входили в состав жюри секции физика.



На церемонии награждения представители ВУЗов вручили ребятам дипломы своих учебных заведений по различным предметным областям и подарки.